

Довідка «Про стан реалізації проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти Одеської області на 2023-2024 навчальний рік».

З метою залучення школярів до фізичного розвитку, формування у них лідерських якостей через спорт, підтримці здорового способу життя, популяризації різних видів спорту серед учнів та формування ефективної моделі розвитку фізичної культури і спорту у закладах загальної середньої освіти в Україні впроваджується проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги», який підтримано Президентом України. Проєкт розрахований до 2030 року.

Проєкт впроваджується в Одеській області з листопаду 2023 року. Особливістю даного проєкту є:

залучення широкого кола здобувачів освіти до занять з різних видів спорту, а також залучення талановитих дітей та підлітків до занять у закладах спеціалізованої позашкільної освіти спортивного профілю.

Проєкт «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги» спрямовано на створення атмосфери спортивного свята під час проведення шкільних ліг із видів спорту серед учнів закладів загальної середньої освіти Одеської області, а також на створення позитивного іміджу як спортивної, сучасної її області.

Відповідно до Дорожньої карти Проєкт включає підготовчий та 5 етапів змагань.

Підготовчий етап виконано, він проходив до 1 грудня 2023 року.

- налагоджена комунікація з федераціями з 5 видів спорту; визначено перелік шкіл та територіальних громад, які будуть базовими з видів спорту;

- запущена медіакампанія щодо впровадження проєкту;

- надані матеріали для розробки логотипів районів та області для виготовлення макетів;

- видано розпорядження голови (начальника) Одеської обласної (військової) адміністрації:

від 28.11.23 №1031/А-2023 «Про реалізацію проєкту «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти Одеської області на 2023-2024 навчальний рік»;

від 28.11.23 №1027/А-2023 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 17 грудня 2021 року №338-VIII «Про затвердження обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки»;

- сформовано склад обласного організаційного комітету з реалізації Проєкту. До складу увійшли представники структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової) адміністрації, голови (начальники) районних державних адміністрацій, 5 представників федерацій з видів спорту баскетболу, волейболу, футзалу, черлідінгу, спортивного орієнтування;

- видано наказ Департаменту

- визначено відповідальних осіб за впровадження проєкту на рівні області.

Обов'язково, якщо хтось ще не зробив: треба визначити відповідальних за впровадження проєкту на рівні громад та районів (п.3.1 розпорядження Одеської обласної державної адміністрації від 28.11.2023 №1031/А-2023).

Положення про підготовку та розвиток всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти у 2023-2024 навчальному році. Регламенти з 5 видів спорту розроблені, затверджені та надіслані всім.

Даний проєкт передбачає організацію та проведення на території Одеської області змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з видів спорту (баскетболу, волейболу, футзалу черлідінгу, спортивного орієнтування) серед учнів закладів загальної середньої освіти з 15 грудня 2023 року до 30 червня 2024 року. Реєстрація команд з 15 грудня по 12 січня 2024 року.

Змагання проводять у п'ять етапів:

I етап (з 15 грудня до 12 січня 2024) (шкільний) – шкільні змагання, відбір у закладах загальної середньої освіти, на якому формуються збірні команди шкіл з видів спорту.

II етап (з 01 лютого 2024 до 01 квітня 2023) (територіальний) – серед шкіл територіальних громад визначаються переможці змагань у територіальних громадах. Переможці отримують право змагатися у районному етапі.

З 01 квітня 2024 року до 15 травня 2024 року - III етап (районний) – районні змагання, на яких визначаються переможці районних змагань. Переможці отримують право змагатися в обласному етапі.

З 15 травня 2024 року - старт IV етапу (обласного) до 15 червня 2024 року – обласні змагання, на яких визначається переможець (чемпіон) обласного етапу з певного виду спорту (переможці районів області та переможці обласного центру), який отримує право змагатися у всеукраїнському етапі.

З 15 по 30 червня 2024 - V-й етап (всеукраїнський). Визначається переможець України з певного виду спорту.

З метою стимулювання участі у даному проєкті передбачена підтримка тренерів та вчителів фізичної культури, які працюють з учнівською молоддю, через надання їм одноразових грошових винагород з 5 видів спорту : за I місце- 15 000,00 грн; за II-10 000,00 грн, за III- 5 000, 00грн.

Протягом листопада - грудня організаторами були проведені всеукраїнські онлайн-наради щодо реалізації в областях проєкту 03.11.23; 14.11.23; 22.11.23; 7.12.23).

В області було презентовано проєкт та неодноразово обговорювалися питання щодо організації та проведення в області спортивних змагань в рамках проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» (16.11.23; 29.11.23; 14.12.23).

Одним із проблемних питань в області було визначено, що розвиток таких видів спорту як черлідінг та спортивне орієнтування знаходиться на неналежному рівні, у зв'язку з чим Департаментом освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації спільно з Департаментом фізичного виховання та спорту 14.12.23 проведено онлайн нараду, де було обговорено питання щодо організації та проведення даного проєкту. На онлайн-нараду було запрошено керівників Федерацій з видів спорту та членів обласного організаційного комітету з реалізації проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти Одеської області на 2023-2024 навчальний рік: ЮХИМЧАК Христину Вікторівну – голову громадської організації «Одеська обласна федерація черлідінгу та ГЕРТА Георгія Вікторовича - голову відокремленого підрозділу громадської організації «Федерація спортивного орієнтування України» в Одеській області, які надали практичні рекомендації щодо організації та проведення змагань з черлідінгу та спортивного орієнтування. З черлідінгу продемонстровано презентацію практичних вмінь при виступі з черлідінгу, яку можливо було завантажити та використовувати як методичний посібник.

На даному заході були присутні майже 400 учасників, представники органів управління освітою міських/сільських/селищних рад територіальних громад області, вчителі фізичного виховання закладів загальної середньої освіти та тренери дитячо-юнацьких спортивних шкіл.

З метою здійснення організаційно-методичного забезпечення проведення I-III етапів змагань зі спортивного орієнтування 26 грудня 2023 року о 10.30 на базі закладу позашкільної освіти «Одеський палац дитячої та юнацької творчості «Біла акація» (вул. Космонавта Комарова, 8) буде організовано практичний обласний семінар зі спортивного орієнтування для вчителів фізичної культури. До 22 грудня чекаємо на підтвердження щодо Участь у даному заході: по 5 осіб з кожного району та по 5 осіб із кожного району міста Одеси чекаємо до 22 грудня 2023 року.

Обласна державна(військова) адміністрація, Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації тримають на постійному контролі проведення спортивних змагань проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти.

Завідувач сектору позашкільної освіти,
виховної роботи та молодіжної політики
департаменту освіти і науки Одеської
облдержадміністрації



Наталія МЕЛЬНИК